獨不能好好照顧自己。

忙得不可關交,一切安排得井井有序,唯她拿對話機,做掌控全場的協調和溝通,她拿對話機,做掌控全場的協調和溝通,當天負責外場的行政總監 Terri 師姊,

感動了

塗靈機一動,向在現場的同事借了支票捐 急想共襄義舉,可惜夫婦二人忘帶支票, 管夫人,為現場熱烈的捐款氣氛所感動, 管夫人,為現場熱烈的捐款氣氣所感動, 以為於經濟之化辦事處率副處長

急借善款表愛心

出一千元。

百桌佳餚費心力

掌聲是夢也起

忙中有錯失面子

展抒你以我

□ 這個社會每一個人都這麼高有愛心,世界 大同的班想便可提到了。與台上面對眾多 老 濟會員,但自認水道是慈濟人。 实 以台語或字帶實地的任賴政治區。 他和慈濟顏有 香 有著先男後的假真與治症。 他和慈濟顏有

與有參與此次愛心宴的藝人一樣都深深覺得有參與此次愛心宴的藝人一樣都深深覺得

等與公益活動的歌星們,將愛心再一次化 同護持下獲得圓滿成功。這些平日即熱愛 與公益活動的歌星們,將愛心再一次化 有著心人士和五位台灣演藝界知名歌星共 方著心人士和五位台灣演藝界知名歌星共 在台上艷光四射的閩南語歌后江蔥小姐爲實際行動,展現了動人的慈心與善行。

受邀參加募款義演,幾經思量,爲護持善。江蕙移居美國後,從未公開露面,此次。江蕙移居美國後,從未公開露面,此次 江蔥以前對慈濟的瞭解僅止於報導,此

會,深受感動,「藝人那麼多,文琳能來的婆婆剛好去加州探望女兒,也來參加盛長途電話,她便遠渡重洋,響應善舉。她長途電話,她便遠渡重洋,響應善舉。她爲孩子放棄很多演出機會。這次江姊一通 中,江蔥像個大姊姊一樣地照顧她,婚後翻蜜的婚姻,並有了愛女。十年演藝生涯嚮往溫暖平凡的家庭生活,如今她己擁有優則演,廣受觀眾歡迎。台下的她,一直

水退盡

心情兽

記者 李惟勤

赴心中診義濟慈國美 66 診義區貧諾汀納伯聖

今年冬天、南北達可達州氣候反常。下了次天書、四月初氣溫驟增,造成等水大量整正。治和河(Red River)由衛往北奔流區。約有五萬人口,位於紅河邊的城市(rand Forks,洪水泛藍、水勢廠的城市(rand Forks,洪水泛藍、水勢廠人, 市區的許多商店和住家被產:當地人, 市區的許多商店和住家被產:當地人, 市區的許多爾店和住家被產:當地人, 市區的非常數學生,受到不同程度的經濟損失,並影響正常的求學生活。 【本報訊】北達可達州發生嚴重水災, 西部和東部的慈濟人關訊後,聯手前往慰 慈濟志工赴北達可達州救助

但仍與該校教授及學生會有連繫。他得知兄係當地 USD 大學博士,現雖任職華府,遂自薦,顯爲教災工作盡一份心力。黃節

表治成爲慈濟會員。

高場有幾位朋友填寫入會 高放結束後,三位師兄師姐熱情向在場

谷 者記 🔲

★ 五是西裔,另有越南、菲律賓、泰國移民人工是西裔,另有越南、非律賓、泰國移民、 一對、京政、一對、京政、大次、百八十歲億。 其中因百五十三位款》, 其何因百五十三位款》, 其何因百五十三位款》。

校告會活此 心,展開發放作業,向部分生活受水災影響的學生們,發放了九仟八倍三层開金。



在會場,一位男士走到她面前,正色卻在會場,一位男士走到她面前,正色卻在敢正視地對她說:「小姐,妳身上的皮帶穿反了。」說完,紅著臉走開了。 師姊,您的背心穿反了! 痴心歌迷心花放 個聲音又從背後傳來:

不畏遠途見歌星

時籌調一千個圖盤子,可謂神通廣大。 路晚宴席佳餚豐美,飯店經理宋先生功 常晚宴席佳餚豐美,飯店經理宋先生功 常晚宴席佳餚豐美,飯店經理宋先生功

婆婆助緣方文琳

和朋友特地從僑居地加拿大趕來,她歡喜為欣賞歌星江蔥的魅力,一位楊姓女士 手,因錄製新專輯分身乏術,未能參加盛方文琳的先生于冠華也是台灣實力派歌

得慈濟是一個真心實踐慈悲的團體,他表 數醫院所缺乏的濃厚人情和暖意,讓他覺 多的志工參與服務病人的工作,感受到一 多觀了靜思精會和慈濟綜合醫院。看到眾 的義演,之後到花蓮受頒熱心公益獎,並。去年滾石唱片公司爲大林慈濟醫院募款

示能参加這次的愛心宴十分榮幸和高興。 看到現場壯觀感人的愛心場一分樂幸和高興。 有到現場壯觀感人的愛心,將海外華人的生命 是關嚴聚單人的愛心,將海外華人的生命 之根灌溉得更要戶,這次演出,我特別 明和任何,新撰樾」。 w=| 頁 , 賽受觀眾歡迎。台下的她,一直有清純玉女形象的歌星方文琳,因歌而上身行由 一 茅 m= 1

潛移默化的善念影響下方七年被認為是自掃門前雪的民族,在證嚴上人被認為是自掃門前雪的民族,在證嚴上人 察暗訪,慈濟諸同仁的慈心善舉,我心服會對慈濟貢獻一份力量。二十年來,我明

中目看到師兄師姐們個個畫心盡力,自 與是已家人共享完命的歡樂時光,為的只 與自己家人共享完務的散樂時光,為的只 是被助軍生,在這種精神的感召下、讓我 無法出力,也該出鍵,盡我一份心力。 無法出力,也該出鍵,盡我一份心力。 不可執了整備。 一个天我以感恩的心,將我二十年來十萬 元的精管捐出來。 一份力量。

愛心晩宴上

一代樹立一個美好的榜樣,讓其他族裔改文敬基金,讓我們回饋社會,為我們的下

我们可以云心地投入,將華人與善美的一准得能有這麼一個清純的慈善團體,讓 心,共襄盛舉,共同為社會的和平安樂盡 有能力的善心大德,讓我們手牽手,心連而展現給社會。深信在場一定有許多比我

今天一百萬的夢如圓不了,我會繼續努 有多大,力量就有多大



□ 無名氏

病貧多麼那對面次

地名三歲女兒來急診,小女孩昨晚突然高 也在一星期內上都痊癒。另有位坐霧節女 也在一星期內上都痊癒。另有位坐霧節女 也在一星期內上都接魚藥之後,希望 也在一星期內上都接魚藥之後,希望

超過兩百萬了一 轉憂爲喜情難抑 助了,我也要用人慈濟,幫助別人。」說:「我以前不知道慈濟,今晚太讓我。于宗華的姊姊特別陪媽姨前來助緣, 愛心宴花 □ 記者 李希敏



淚流不止皆爲情

新澤西、夏威夷及馬來西亞、澳州等地的 而芝加哥、休士頓、達拉斯、阿靈頓、 演,Shapiro 太太感動得整晚流淚不止。

。此次,閻雲醫師邀請他們參加愛心宴,不久前讀了證嚴法師的書,從而了解慈濟

從觀看慈濟志業影片介紹,到欣賞歌星表

台北駐洛杉、為文化辦事處處長歐陽

深情留住車馬行

Hope)的前任院長Dr. Shapiro和夫人·



朱月攝 冠女影 鍵關的功成會晚是出付苦辛,獻奉默默的們工志 生

情享受屬於他們的節日。 確了現場的氣氛,使得全校的小朋友 確了現場的氣氛,使得全校的小朋友

雖了現場的氣氛,使得全校的小朋友,盡。幼兒班的、舞蹈班和手語班的表演,活 頒獎典禮的進行,穿插各項學生的表演

國結飾、書法、國畫、摺紙、紙黏土,慧會場外布置各類才藝班的作品展覽,中

、全勤獎和熱心公益獎。

。共有二百位學生,分別獲得學業進步獎良的學生,都獲得了閃著銀翼的漂亮獎座出,使得今年參加校外比賽和學業成績優

由於老師的慷慨解囊,將車馬費悉數捐

師兄師姊也前來助緣,共襄愛的盛舉 # (#2) ***

□ 財、於會場中百三鼓勵老師,造編萃幸學 一 財、於會場中百三鼓勵老師,受加養主 一 財、於會場中, 一 財、 一 財 、 一 日 一 日 、 一 日 一 日 、 一 日 、 一 日 、 一 日 、 一 日 、 一 日 、 一 日 、 一 日 、 一 日 、

他們這一年來用功讀書所得的回報—無限驚喜,個個含羞帶著微笑上台領獎,接受驚喜,個個含羞帶著微笑上台領獎,接受



日節了成變禮典業結將友別小的校學又人



鳳凰城慈善晚會爲大林醫院募款

會局一大林醫院等部。 □ 記者 孫麗蓉 員、當地與民代表等上台敦靜,處靜,然 員、當地與民代表等上台敦靜,處靜,然 一,基育們有著令人驚嘆的超水準演出。 在基育條伍中;由大峽台空雜事件存活下 來的姊妹花,專注自在表演演演舞和手語

曲

市醫院的醫生和Lucky Farm慈善機構的義言關。此次的義診活動,多位聖伯納汀諾有關。此次的義診活動,多位聖伯納汀諾前來就診的病患以糖尿病、高血壓居多的來就診的病患以糖尿病、高血壓居多齒保健常識。 工也熱心參與。

長們也從義診醫生的教導中,學到不少牙牙的兒童許多是第一次接受牙醫檢查,家牙的兒童許多是第一次接受牙醫檢查,家的指引,趕忙來找慈濟義診小組救命。看燒至一百多度,不知所措的母親接獲朋友